

Трусы

25 июля 1980 года умер Владимир Высоцкий. Кажется, все это было недавно, почти вчера: Высоцкий на сцене Таганки и на концертах — его неповторимый голос, его гитара... А потом — похороны, запруженная людьми Таганская площадь, смятение властей, выставивших милицейские кордоны.

Снимок, который мы сегодня печатаем, до этого нигде не публиковался. Высоцкий репетирует «Преступление и наказание» — эту роль называли одной из лучших его работ... «Поэт в России больше, чем поэт» — но и век ему в нашей стране отмерен короткий.

Пусть будет память долгой.

Фото В. БАЖЕНОВА.

2. - 1991. - 25 июля. - С. 6.

